SUPREME COURT OF NEW JERSEY
D-61 September Term 1990

"I-'fér CORRECTED wl L E \

ORDER JAN ¢ 1994

Liplen. Ubomaref

The Disciplinary Review Board having filed a report with the

TR
.

IN THE MAPTER OF

ARTHUR N. MARTIN,

AN ATTORNEY AT LAW

Court, recommending that ARTHUR N. MARTIN, JR., of NEWARK, who was
admitted to the bar of this State in 1973, be suspended from the
practice of law for violations of RPC 1.3, RPC 1.15, RPC 8.4(a),
RPC 8.1(b), and RPC 1.4(a), and said ARTHUR N. MARTIN, JR., having
been Ordered to Show Cause why he should not be disbarred or
otherwise disciplined, and good cause appearing;

It is ORDERED that the report of the Disciplinary Review Board
is adopted and ARTHUR N. MARTIN, JR., is hereby suspended from the
practice of law for a period of three months and until the further
Order of the Court, said suspension to run consecutively to the
suspension imposed on respondent by the Court on April 9, 1990; and
it is further

ORDERED that the entire record of this matter be made a
permanent part of respondent's file as an attorney at law of this
State; and it is further

ORDERED that respondent shall continue to be restrained and
enjoined from practicing law during the period of his suspension
and that he shall continue to comply with Regulation 23 of the
Administrative Guidelines Governing Suspended Attorneys; and it is

further




ORDERED that respondent shall reimburse the Ethics Financial

Committee for appropriate administrative costs incurred in the

. prosecution of this matter. _ —

-

WITNESS, the Honorable Robert N. Wilentz, Chief Justice, at

Trenton, this 8th day of January, 1991.
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AN g ey extify hat the foregoing
4s a true copy of the original on file

tn my office.
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